

Дорогие друзья!

Десятый раз мы отмечаем День местного самоуправления в России.

От всей души поздравляю тех, кто трудится в этой сфере.

У муниципальной службы огромное количество обязанностей.

Вы в первую очередь отвечаете за комфорт и благополучие населения. От вас напрямую зависят уровень коммунальных, медицинских услуг, работа детских садов и школ, общественный порядок, благоустройство и многое другое.

Через органы местного самоуправления граждане реализуют право отстаивать интересы своих муниципалитетов, участвовать в решении проблем. Поэтому связь между властью и обществом должна быть постоянной и крепкой. А реакция на запросы и обращения — незамедлительной. Благо, сейчас для этого достаточно механизмов.

Пеню муниципальных служащих, которые не только ответственно исполняют обязанности, но выдвигают инициативы, направленные на развитие территории. Я знаю, у нас есть активные, неравнодушные, творческие люди на местах. Это показал и конкурс «Время лучших. Муниципалитет». Талантливые участники и проекты.

Наша общая задача — обеспечить эффективность местного самоуправления. Все уровни публичной власти должны тесно взаимодействовать между собой и стремиться улучшить качество жизни наших земляков.

Благодарю за добросовестный труд и желаю всем здоровья, сил и удачи!

В. ШАПША,
губернатор Калужской области.



Уважаемые депутаты муниципальных образований, работники органов местного самоуправления!

Примите поздравления с Днем местного самоуправления!

В Калужской области местное самоуправление — это команда неравнодушных людей, любящих свои города и села, старающихся сделать все для того, чтобы создать в них атмосферу комфорта и уюта.

Именно к вам приходят люди за решением самых насущных вопросов. Депутаты Законодательного Собрания области стараются помочь вам в решении проблем жителей. Увеличено финансирование по программе поддержки местных инициатив, дополнительные средства также выделены на обеспечение населения чистой водой.

Убежден, что и дальше мы будем работать совместно, делами завоевывая уважение граждан.

Конечно, работа в муниципалитете требует высокой компетентности, ответственности, мудрости и искренности.

Вы в полной мере обладаете этими качествами.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых проектов и достижений.

Г. НОВОСЕЛЬЦЕВ, председатель Законодательного Собрания, депутаты регионального парламента.

Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы и все работники органов местного самоуправления!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Служить народу — это не легкий труд и большая ответственность. Ведь именно от работы муниципальных служащих, депутатов всех уровней сегодня зависит то, какой будет жизнь населения завтра. Многие проблемы, с которыми зачастую сталкивается человек, решаются на муниципальном уровне. Наша общая цель — в формате открытого диалога работать для людей и в интересах людей.

Выполнение этой сложной, но почетной миссии невозможно без добросовестного отношения к делу, высокой исполнительности и требовательности к себе и коллегам. От ваших профессиональных, личностных, моральных качеств, грамотных решений и верности избранному делу во многом зависит эффективность развития местного самоуправления и будущее нашей страны.

Особые слова благодарности ветеранам органов местного самоуправления, которые стояли у истоков становления муниципального образования и внесли достойный вклад в развитие района.

Желаем стабильного развития, эффективной реализации намеченных проектов и успеха в вашей легкой, но благородной работе. Пусть в вашей жизни будет больше отзывчивых, открытых и надежных людей. Будьте здоровы и счастливы!

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».
В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ ПРАЗДНИКИ

Труд на благо земляков

21 апреля в нашей стране отмечается День местного самоуправления. Это один из молодых праздников. В июне 2012 года Президентом РФ был подписан Указ о его включении в календарь праздников страны. При этом дата была выбрана неслучайно: 21 апреля 1785 года была опубликована подписанная государыней Екатериной Великой первая Жалованная грамота городам, которая стала началом в развитии закона о местном самоуправлении. Дальнейшее его развитие было связано с земской и городской реформами Александра Второго.

Свое второе рождение местное самоуправление получило в конце 80-х годов XX века, а в 1993 году ему было отведено особое место в новой Конституции России. Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», принятый в 2003 году, по своим масштабам и глубине преобразований превысил все прежние изменения в законодательстве. Он передал ключевые вопросы организации местного самоуправления на уровень субъектов Федерации.

В настоящее время в МР «Износковский район» насчитываются 10 сельских поселений, где эффективно работают исполнительные и представительные органы. Со своими насущными вопросами, жалобами и предложениями жители поселений идут в местные адми-

нистрации, обращаются к своим депутатам.

Сегодня местное самоуправление — это наиболее приближенное к людям звено власти. Благодаря ему, у граждан есть возможность участвовать в решении социально-экономических вопросов своей территории, проявлять общественные инициативы, отстаивать свои интересы. Именно от профессионализма, опыта, компетентности и ответственности работников органов местного самоуправления зависит благосостояние людей.

День местного самоуправления — это не только праздник тех, кто непосредственно связан с работой в муниципалитетах, но и всех граждан нашей страны, ведь в местном самоуправлении участвует очень широкий круг неравнодушных людей, имеющих активную гражданскую позицию и желание улучшить жизнь своих земляков.

Президент Российской Федерации В.В. Путин не раз отмечал важную роль и потенциал местного самоуправления.

От эффективного местного самоуправления во многом зависят позитивные, качественные изменения в обустройстве наших городов и сел, в совершенствовании социальной инфраструктуры, повышении качества жизни людей, — отмечал Владимир Владимирович.

Только совместными слаженными усилиями мы сможем двигаться к решению наших общих целей.



Депутаты поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево».

Мятлевские депутаты стали победителями в областном конкурсе

Ежегодно Законодательным Собранием Калужской области проводится конкурс на лучшую организацию работы представительных органов муниципальных образований области. Он помогает выявить представительные органы, которые наиболее эффективно решают проблемы своего населения, а также позволяет обмениваться опытом и по-

вышать эффективность работы депутатов.

Одним из активных участников конкурса является поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево». Дважды мятлевский представительный орган занимал первое место: по итогам работы за 2012 и 2015 годы.

В этом году на конкурс было подано 67 заявок, 13 из них представлены муниципальными районами, 10 — городскими поселениями, 42 — сельскими поселениями и две — городскими округами.

Поселковый Совет МО СП «По-

селок Мятлево» занял почетное второе место в группе сельских поселений, а это означает, что работа мятлевских депутатов за 2021 год была признана эффективной.

Члены конкурсной комиссии дали высокую оценку работе поселкового Совета, грамотно выстроенной деятельности, которая ведется эффективно и строго в соответствии с законодательством.

Отметим, что комиссия оценивала правотворчество и организацию эффективной работы представительных органов, деятельность по повышению гражданской активности населения, взаимодействие с общественными объединениями, органами местного самоуправления и органами государственной власти, работу по патриотическому воспитанию граждан.

Победа в конкурсе — это общая заслуга депутатского корпуса и сотрудников администрации, результат слаженной конструктивной работы, — именно так прокомментировала достижения глава МО СП «Поселок Мятлево» С.В. Кузьмина.

С. ВИКТОРОВА.

ЗЕМЛЯКИ

В ее жизни много разного

Нет более почетной профессии, чем служить людям, среди которых живешь. И День местного самоуправления — это повод, чтобы подчеркнуть важнейшую роль каждого работника органов местного самоуправления в плодотворной и успешной жизнедеятельности нашего муниципального района.

Кто же такой — муниципальный служащий? Это человек, готовый «служить» на благо жителей своего района. И самое главное в этой работе — это терпение, умение слушать и желание внести свой вклад в решение поставленных задач, в решение вопросов людей, обратившихся со своей просьбой или проблемой.

Для каждого человека очень важно правильно выбрать себе профессию, которой он посвятит часть своей жизни. Так сложилось, что свою трудовую деятельность связала с муниципальной службой начальник отдела экономики Мария Владимировна Антипова.

Родилась Мария в г. Джезказган республики Казахстан. Волей судьбы ее родители приехали жить в Износку, где Маша успешно окончила среднюю школу, получила два высших образования и вот уже без малого пять лет работает в органах местного самоуправления, из них три года — в должности начальника отдела экономики администрации Износковского района.

В сфере деятельности Марии Антиповой огромный



Мария Антипова — победительница областного конкурса «Лучший специалист органов местного самоуправления Калужской области».

круг обязанностей по следующим направлениям: разработка прогнозов социально-экономического развития муниципального района и сельских поселений, муниципальных программ района, участие района в национальных проектах, осуществление закупок по конкурсным процедурам по 44-ФЗ, малое предпринимательство, инвестиции, транспортное обслуживание населения, связь, потребительский рынок, укрепление бюджетной и налоговой дисциплины, обеспечение жильем молодых семей, защита прав потребителей, охрана труда, неформальная занятость и многое другое.

Работа Марии Антиповой — своеобразная дорога жизни, она не позволяет скучать, лениться, опускать руки, болеть.

Каждое утро Мария Владимировна радуется встрече

с коллегами, потому что точно знает: каждый ее день насыщен событиями и не похож на предыдущий.

Но не одной работой живет Мария Владимировна Антипова. Она председатель участковой избирательной комиссии, заместитель председателя молодежного совета при районном Совете МР «Износковский район», секретарь молодежной территориальной избирательной комиссии Износковского района, председатель родительского комитета школы, волонтер отряда для доставки лекарственных препаратов и экспресс-тестов пациентам с коронавирусной инфекцией.

Мария Антипова обладает массой талантов, которые позволяют ей реализовать себя в различных сферах: от культурно-просветительской до спортивной. Она активный

участник многих районных и областных спортивных соревнований. Хорошая физическая подготовка позволила Марии Владимировне получить Золотой значок ГТО. В этом году она стала первой в областных соревнованиях по стрельбе, а также с ее участием команда Износковского района заняла первое место в областных зимних сельских спортивных играх.

А еще она — мама двух очаровательных девочек: Василисы и Александры, которых собственным примером учит добру и творчеству.

Как человек ищущий, Мария постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвует в тренингах, семинарах, вебинарах. Своим опытом она всегда готова поделиться с коллегами и оказать практическую помощь.

В этом году Мария Антипова достойно представила Износковский район на областном конкурсе «Лучший специалист органов местного самоуправления Калужской области», где заняла второе место в номинации «Молодой специалист».

На вопрос об отношении к своей работе Мария Владимировна ответила: «Я люблю свою работу за то, что здесь интересно, что меня окружают интересные люди. Моя работа позволяет вносить непосредственный вклад в развитие района, а также самой расти и развиваться, учиться чему-то новому, быть полезным и компетентным человеком».

Л. НИКОЛАЕВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Анонс

Калужан приглашают присоединиться к всероссийской акции «Красная гвоздика»

С 21 апреля в России, в том числе в Калужской области, стартовала федеральная акция «Красная гвоздика». Продлится она до 22 июня. В период проведения акции каждый из нас может приобрести символичный значок. Денежные средства от его реализации направляются на оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны и боевых действий.

Организатором акции выступает Благотворительный фонд «Память поколений». Его деятельность имеет высокую социальную значимость и направлена в том числе на формирование патриотических ценностей и сохранение исторической памяти. Фонд оказывает адресную высокотехнологичную медицинскую помощь ветеранам боевых действий по всей территории России. С 2015 года удалось помочь более 16 700 ветеранам, проживающим в различных городах страны. В Калужской области помощь фонда получили 176 ветеранов на сумму свыше 16 млн 229 тыс. рублей.

Значок «Красная гвоздика» можно приобрести онлайн, в магазинах популярных торговых сетей или у волонтеров.

Подробная информация на сайте patyutpokoleniy.ru.

Владислав Шапша поручил мобилизовать все ресурсы для обеспечения правопорядка и общественной безопасности на период весенних праздников

19 апреля в Калуге состоялось совместное заседание анти-террористической комиссии и оперативного штаба в Калужской области. Его провели глава региона Владислав Шапша и руководитель оперативного штаба — начальник УФСБ РФ по Калужской области Сергей Ядыкин. В мероприятии участвовали председатель регионального Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев, главный федеральный инспектор по Калужской области Игорь Князев, заместитель губернатора Василий Быкадоров, руководители министерств, силовых и контрольно-надзорных ведомств региона.



В преддверии православной Пасхи и майских праздников обсуждались вопросы готовности к реагированию на возможные террористические угрозы.

На заседании отмечалось, что накануне и во время праздничных мероприятий сотрудники органов правопорядка, спасательные и аварийные службы будут работать в усиленном режиме. В охране покоя жителей региона и безопасности мест проведения праздничных и общественно-политических мероприятий планируется задействовать около 1,5 тыс. сотрудников полиции. Им будут помогать представители Росгвардии, калужского казачества и народные дружины. Принимаются дополнительные меры по усилению охраны объектов жизнеобеспечения и транспортной инфраструктуры, органов власти и управления, мест с массовым пребыванием людей. Активизированы оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выявление и пресечение возможных намерений по совершению террористических, экстремистских и иных противоправных проявлений.

В местах с массовым пребыванием людей и проведения праздничных фейерверков организует дежурство личного состава ГУ МЧС России по Калужской области. По словам начальника Главного управления Владислава Блеснова, для ликвидации последствий ЧС в регионе создана группировка сил и средств в составе 360 человек и 71 единицы техники с выделением резервов.

Подводя итог, губернатор обозначил главную для всех ветвей власти задачу — обеспечить безопасность населения области и защищенность объектов. «До праздников остается совсем немного времени. За оставшие дни нужно мобилизовать все ресурсы для обеспечения правопорядка и общественной безопасности в местах массового пребывания граждан», — сказал он.

Владислав Шапша призывает руководителей профильных структур и ведомств не терять бдительности, понимать всю степень ответственности и принимать оперативные и адекватные меры в ответ на любые угрозы общественному порядку.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Класс — команда ГТО

В разгар весенних каникул в Износковской средней школе в рамках работы школьного спортивного клуба «Юниор» прошел праздник «Класс — команда ГТО». В нем приняли участие учащиеся начальных классов и их родители.

Разделившись на две команды, взрослые и дети вышли на старт. Их ждала насыщенная и разнообразная спортивная программа. Нужно было проявить силу и ловкость, быстроту реакции, смекалку, находчи-

вость, в общем, все те качества, которые необходимы для выполнения тестов ГТО.



Все этапы проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание победить захватывали участников настолько, что они не замечали происходящего вокруг.

Мальчишки и девчонки, папы и мамы старались прийти к финишу первыми. С не меньшим азартом следили за всем происходящим болельщики на трибунах.

В ходе соревнований обе команды набрали равное количество очков — победила дружба! Это мероприятие стало для родителей и их детей настоящим праздником физкультуры и спорта. Все уходило домой с хорошим настроением и желанием, чтобы подобные мероприятия проводились чаще.

Т. СОЛОВЬЕВА, МОУ «Износковская СОШ».

Каждому скворцу по дворику!

С наступлением весны природа оживает, животные просыпаются после зимней спячки, а из теплых стран возвращаются перелетные птицы. Именно в это время года пернатым друзьям не хватает корма и места для укрытия.

По инициативе директора В.А. Шалаева в Шанско-Заводской школе прошла акция под названием «Каждому скворцу по дворику!», в которой приняли участие взрослые и дети. Старшеклассники мастерили скворечники самостоятельно, младшие школьники создавали домики под руководством и с помощью взрослых, родителей, старших братьев, друзей. Завхоз В.А. Иванов и сторож школы С.Г. Долженков тоже занимались изготовлением скворечников. Они же размещали новые «птичьи домики» на пришкольной территории. В работе кто-то придерживался традиционной системы изготовления скворечника, а некоторые проявили фантазию и оригинальность. Пнездовья получились самых разных форм, размеров и видов. Главное, что в них будет удобно и уютно будущим жильцам.

Хочется сказать спасибо всем принявшим участие в акции за отзывчивость, трудолюбие и бережное отношение к природе. Все ребята, отозвавшиеся на



участие в мероприятии, будут отмечены грамотами, а несколько работ, по мнению жюри, стали победителями в номинации «За оригинальность исполнения». Отдельное спасибо говорим жителю д. Становое выпускнику нашей школы В.В. Барейше за очень оригинальный, яркий домик-кормушку, который Вячеслав Васильевич изготовил в подарок школе. Коллектив школы выражает искреннюю благодарность директору лесопредприятия с. Шанский Завод А.М. Шарвашидзе

за предоставленный материал для изготовления скворечников.

Изготавливать и развешивать скворечники на деревьях является старой народной традицией. Птицы, живущие рядом, не только оказывают неоценимую помощь для окружающей среды, но и радуют нас своим видом и своим пением. Надеемся, что и для нашей школы такая акция станет еще одной доброй традицией.

Т. СТЕПАНЬКОВА, руководитель пресс-центра Шанско-Заводской СОШ.

